CORRIGENDUM / ADDENDUM

With reference to Daily Nai Baat dated 14.12.2024 advertisement No.INF(P)3377/24 and other newspaper the date of tender opening may be read as 08.01.2025 instead of 06.01.2025.

Note: All other terms and condition remain intact.

EXECUTIVE ENGINEER

Maintenance-I C&W Deptt: Peshawar